Qi' Jh wWine oQ/"f\'f.& @H)ﬂ_ﬁ_ oL ”,‘puM{Jl
fondom osdii in Has ew,\vs n wiwe- &yt
VTP VNS TN V] rnbdyi\,;pa, fot &, 2omd3
ﬁ‘)?m aA M‘szsow in e ondv wunhoed

VL. A b coma IS massuied Conples

Z oot a?fru\'&:g'b} a M“‘“]'o"'d;
somdlow /yuuwm. 1 hond )A*W\wa'ba/y .
() btk oo wam ) o . omd ot X G

\ aliduuwl & R Mahgy Hu Leex JA O Wbmam
j.“/)\’tup 3, \§'2[ @ K
. _QM .
P, = 3vx2AQ ( hote pitiowh scoupe b‘/r“ P )

r \ . N \& - \gx‘\‘
- !! ! N fx'\ '} _
- Wﬂ/’\w ?VD\OV:"Y\\A"" \A /K’ﬁ/ - —

3o

e Ve ”
() anAln\A/"‘&‘o\lWW\k '&{’. X &{'. XZ‘



Py

Q\) ”&,Moumlo\l;whmk KC. x’(c. )‘2!

TISRtEX2Z
< Vo d prabuds 14 (gx)/é’/ - \«‘:
/ZOK%
Q\\ Nequaixd proteht wcul %\

bads. Thuw bodds ad dsaguon - "
p“\,ag“ W’L\\—y M HAJR/@J-LL
S lodn ot G ) Hae bttt ase dosesn ‘,J
fint (\SWIM/WWM Wf‘wwu
(’") b\L to7 ovu vt Ha W\FWM

Q) ’&(’ T 220 > «h,q._,\,Q MWF{LWW
:tc;+fcg«g,la>—uo~\{s—>4m oaholt o suzal sk
AN sl ”T)MWV“ eolowt

wh( S
M/‘“’”‘”Q F”Dbhl'vbl,'g"“uau% W 0

Cab(wd }Wae(om

s

’ ‘ 220 CANET]

(R g

(”) ‘-ﬁ"ﬁl g,QLMa-u7 WINIZVV o S FB =-I1><\|\g:|/ob

—

«FMWVM’\J NS AL D :7f e " = 23D



1220
Q\i} ?3+£; -2. 32
v’;"} 5 ’L’ ? |y L 2
?M\P”V) 12) wEE ¢
V2
U AL
Je  Som 3 poinks mm@w —
- - 20 (Tt BTN IS ; :/'/ :13 w
. ﬁ»é 3 AD"@f:?s(wr)M
P L:) "= (A, :36'(, P ADA) :i
Qu’\%'%h‘ P’L,A‘UA'L) - TCAD + P(M) - P(:s.‘n@.,_)

/¢ L

e T =

-~ Y4
g pudnt we: R 3 &
2 PLE 3 xel
J/N&j/f U RF g = Doy 25
Qé LAY = SFMU s Bl D

P8 > KA > M/s2

AN RY> | a«ruu@
JiFpEis P M Y i50

PLAY x P(B) =15 5 M =L
2 £

b 2
poed= RLAd Tie)



Q1 Fen aowprf 20wl W

@ vl Y wqu Q-&&MM o Sg\W'u hol du v 4 -
JORak 14 Hoe fw\)ah\u'\\a“ﬁrak& \D-:jzdzm;'v{x‘u
Okk VL&,OM 0‘\(0 (A?
@h%‘r) ﬂ;::m MEHM cluchh penko

el ) . Lotd s R A IA Sy,
< A ,Q/?vxx/\u - P B),g'c/b{" /;
W S 9 PLP‘/ﬂg\ 2/!'-# ?\N\\i) = 10/.25‘2 2-
% Q*\{%\t / “/¢ §
| €% - Vet

7k %6’(11 g, R 2 WM g\o\‘?'ﬁb”‘dm

v o;:;,\«\ abloe Y B wlu b %\Q é‘;wgh

Jh i % \
} P (o) 22

P(A)- FlR)= Plas) =Ys
e(b/M)= Slg  Fe/m)= Vg P(6/s)- 2/

() £6) = P(r) - P( &/p) + AP (B/A) *P(#Q”[B@

¢ g 2 g
Ay " =



@

Fh o) =

PUhs/B) -

P
(1,) P(B/A)

[(B)
P (A2nB)

\\

E A
24
(a) P(B/A5)




